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(57) Стенд для дослідження пасових передач, що 
містить раму з встановленими на ній електродви-
гуном з ведучим шківом і гальмівним пристроєм з 
веденим шківом випробуваної пасової передачі, 
пристроєм натягу паса, фотоелектричними датчи-
ками контролю частоти обертання шківів і швидко-
стей руху ведучої і веденої гілок паса, електроме-
ханічними датчиками контролю крутного моменту 
електродвигуна і гальмівного пристрою, електро-
механічного датчика зусиль натягу паса, який від-
різняється тим, що всі датчики через перетворю-
вачі сигналів з'єднані з комп'ютером. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Корисна модель відноситься до галузі випро-
бувальної техніки і може бути використана при 
розробці стендів для дослідження пасових та ін-
ших передач. 

Відомі стенди для дослідження пасових пере-
дач з гальмівними пристроями [1], які дозволяють 
створювати умови досліджень в найбільшій степе-
ні близькими до умов роботи в практичній експлу-
атації. 

Такі стенди включають раму з розміщеними на 
ній електродвигуном з ведучим шківом, гальмів-
ним пристроєм з веденим шківом випробуваної 
пасової передачі, пристроєм натягу пасу, фото-
електричними датчиками контролю частоти обер-
тання шківів і швидкостей руху ведучої і веденої 
гілок паса, електромеханічними датчиками конт-
ролю крутного моменту електродвигуна і гальмів-
ного пристрою, електромеханічного датчика зу-
силь натягу паса. 

Недоліком таких стендів є велика трудоємкість 
і недостатня точність визначення досліджуваних 
параметрів. 

Задачею корисної моделі є автоматизація ви-
значення всіх параметрів і залежностей при дослі-

джені пасових передач, а також підвищення точ-
ності визначення досліджувальних параметрів. 

Вказана задача досягається тим, що стенд для 
дослідження пасових передач, що містить раму з 
установленими на ній електродвигуном з ведучим 
шківом і гальмівним пристроєм з веденим шківом 
випробуваної пасової передачі, пристроєм натягу 
пасу, фотоелектричними датчиками контролю час-
тоти обертання шківів і швидкостей руху ведучої і 
веденої гілок паса, електромеханічними датчиками 
контролю крутного моменту електродвигуна і га-
льмівного пристрою, електромеханічного датчика 
зусиль натягу паса, згідно корисної моделі всі дат-
чики через перетворювачі сигналів з'єднані з ком-
п'ютером. 

Запропонована конструкція стенда діє наступ-
ним чином. В комп'ютер введено програми оброб-
ки сигналів всіх датчиків по методикам, які розроб-
лені для дослідження пасових передач [1, 2]. При 
роботі стенда на будь-яких режимах роботи, фо-
тоелектричні і електромеханічні датчики переда-
ють в комп'ютер інформацію про значення всіх 
контролюючих параметрів. Використання перетво-
рювачів сигналів датчиків до виду необхідного для 
обробки на комп'ютері дозволяє всі обчислення 
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здійснювати на комп'ютері з високою швидкістю і 
точністю, а також отримати під час дослідів на 
екрані монітора значення параметрів та необхід-
них залежностей в будь-який момент часу з насту-
пним роз друкуванням на принтері. 
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